Объявление 
о проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений 
в проект планировки территории части квартала, ограниченного улицами Садовая, Карла Маркса, Октябрьская и Российская в рп. Усть-Абакан
Проект внесения изменений в проект планировки территории части квартала, ограниченного улицами Садовая, Карла Маркса, Октябрьская и Российская в рп. Усть-Абакан подготовлен на основании постановления администрации Усть-Абаканского поссовета от 18.10.2020 г. № 147-п «О внесении изменений в проект планировки территории в рп Усть-Абакан.
Информационный материал, 
рассматриваемый на публичных слушаниях:
Проект внесения изменений  в проект планировки территории части квартала, ограниченного улицами Садовая, Карла Маркса, Октябрьская и Российская в рп. Усть-Абакан заключается в разработке планировки территории под среднеэтажные многоквартирные жилые дома (3-5 этажей). В данном проекте разработан вариант размещения 5-ти этажного жилого дома.
Информация 
о месте и времени открытия экспозиции проекта 
и проведения публичных слушаний
С экспозицией проекта можно ознакомиться в администрации Усть-Абаканского поссовета, по адресу: рп. Усть-Абакан, ул. Карла Маркса, 9 в рабочие дни с 8.00 до 12.00 часов.
Материалы проекта размещены на официальном сайте администрации Усть-Абаканского поссовета в телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: усть-абакан.рф.
Публичные слушания пройдут 14.11.2022 г. в 10:00 часов по адресу: рп. Усть-Абакан, ул. Карла Маркса, 9.
Предложения по проекту, рассматриваемому на публичных слушаниях, имеющиеся у юридических и физических лиц, могут быть направлены в администрацию Усть-Абаканского поссовета в рабочие дни с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 по адресу: рп. Усть-Абакан, ул. Карла Маркса, 9 . 
Предложения заинтересованных лиц принимаются на бумажных и электронных носителях до 14.11.2022 г., в порядке, предусмотренном для обработки почтовой корреспонденции.
Председатель Комиссии
Первый заместитель Главы 
Усть-Абаканского поссовета                                                                   Т.Ю. Можарова
Фрагмент варианта планировочных решений
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